
1XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 40. SZÁM
2017. OKTÓBER 7.A

A nacionalizmusról A nacionalizmusról 
és a forradalmi és a forradalmi 
harcrólharcról

9 11

200 
VILÁG  PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 40. SZÁM 2017. OKTÓBER 7.

Rend, Rend, 
fegyelem, fegyelem, 
pontosságpontosság

6

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

RR ESÜLJETEKOLETÁRJAI EGYOLETÁRJAI EGYESÜLJETEK ( ) ,( ) ,

200 200 

MUNKÁSPÁRTI HETILAPMUNKÁSPÁRTI HETILAP

VILÁG PRVILÁG  PRVILÁG  PRVILÁG  PR

Beszélő kövekBeszélő kövek

A BALOLDAL ITT VAN!



2 XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 40. SZÁM
2017. OKTÓBER 7. AA

Thürmer Gyula

M       . Í    , 
      . M    

 ,  , . E    
,          

  , . 

BALSZEMMEL

NE LÉGY ÚJRA BALEK, BENNÜNK BÍZZ!

Kedves MSZP-választó!   Botka elment. Botkának örültél. Botka 
volt a reménységed. Fizessenek a gazdagok! Tegyünk igazságot! 
Zene volt a fülednek. Igaz, vagy nem igaz, nem törődtél vele. 
Csak legyen végre változás! Le Orbánnal, éljen Botka!

De Botka elment. Téged nem kérdeztek meg. Most sem 
kérdeztek. Tudom, nem fog jól esni, amit mondok, de már régen 
ideje szembe nézni a tényekkel. A tény pedig az, hogy az elmúlt 
27 év legnagyobb átverése az MSZP, a legnagyobb balekja pedig 
te vagy. Szomorú, de igaz.

Azt mondod nem így van? A rendszerváltáskor Antall 
Józsefről, az MDF-ről egy percig se gondoltad, hogy ők a te 
pártod. Amikor privatizálták az üzemet, ahol éveken át dolgoztál, 
már tudtad, hogy valami nem stimmel. De akkor háborodtál fel 
igazán, amikor a szomszédod nagybácsikáját, aki ’45-ben elhúzta 
a csíkot, kárpótolták, és a szomszédod hirtelen földbirtokos lett. 

De Nyers Rezsőről, Horn Gyuláról, az MSZP-ről rögtön 
elhitted, hogy a te oldaladon állnak. Bárki, csak ne az MDF! 
Ezt mondtad, és meg is nyugodtál.  Láttad, hogy az egykori 
vállalatigazgatód hogy privatizálja ki a garázst, és lesz 
szállító nagyvállalkozóvá, de nem törődtél vele. Az egykori 
párttitkárodból meg képviselő úr lett, és visszajött a céghez 
felügyelő bizottsági tagnak. Ekkor már egy kicsit émelygett 
a gyomrod, de egye fene, mondtad, ez se jó, de még mindig 
a kisebbik rossz.

’94-ben rohantál az MSZP-re szavazni. Tudtad, hogy Horn 
Gyula nem hozza vissza a „háromhatvanas” kenyeret, de talán 
ő képes lesz átmenteni a jót a régiből, és hozzátenni azt, ami 
talán jó az újban. Legyen verseny, vállalkozás, Európai Unió, 
mondtad, de maradjon az ingyenes oktatás, a kórházért ne 
kelljen fi zetni, és mielőbb éljünk úgy, mint az osztrákok! 

És mit csinált a te Hornod, ez a derék angyalföldi gyerek? 
Eladta a külföldnek a bankokat, a nagy gyárakat, még 
az áramellátást is.  De a dolog különösebben nem izgatott, mert 
a nagy varázsló neked is adott valamit: 65 éven felül ingyen 
utazhattál vonaton, a buszon, a BKV-n. 

Tudod, ezt még meg is értem. De hogy nem vetted észre, 
hogy a te MSZP-d összefeküdt egykori ellenségeddel, 

a liberálisokkal, az SZDSZ-szel? Hogy nem láttad, hogy már 
nem beszélnek munkásról, dolgozóról, csak munkavállalóról? 
Hogy nem vetted észre, hogy nem a hozzád hasonló baloldali 
emberek diktálnak, hanem a liberális értelmiségiek, vállalkozók, 
hivatásos politikusok? Hogy nem vetted észre, hogy a te 
nevedben elsikkasztják az országot?

Aztán jött Orbán, akit utáltál. Nem mondom, volt rá okod. 
A fi deszesek kiéheztek a hatalomra, mielőbb élvezni akarták 
az előnyeit. Van négy évünk, gyerünk! Ronda volt. Mellesleg 
az egykori párttitkárodat kirúgták a felügyelő bizottságból, 
a saját emberüket tették oda. Te felháborodtál: diktatúra! Nem 
néztél tükörbe, és nem kérdezted meg önmagad: miért aggódok 
én az egykori párttitkár elvtársért, a mostani képviselő úrért? 
Talán megmentette az állásomat?  Iskoláztatja a gyerekemet?

Az MSZP a mi megváltónk, mondtad 2002-ben. Mindent 
megbocsájtunk, csak váltsák le Orbánt! Jött Medgyessy 
a piros dzsekiben, és te megnyugodtál. Medgyessy szakember, 
majd ő rendet tesz! Nem vetted észre, vagy nem tudtad, hogy 
a nyakán ott ülnek a liberálisok. Ekkorra már mindent eladtak. 
Medgyessytől azt várták, hogy adja el a kórházakat is. Nem 
tudta, mennie kellett.

2004-ben Gyurcsány puccsal jutott hatalomra. Láttad, tudtad, 
és megbocsátottad. Úgymond, a baloldal érdekében. És mi történt? 
„Elkúrtuk. Nem kicsit, nagyon.” – vallotta be a te Gyurcsányod 
két évre rá. „Hazudtunk reggel, délben, este.” Te túlléptél rajta. 
Nem történt semmi! Valóban nem történt semmi? A te neveddel, 
a te bizalmaddal éltek vissza. A te életedet, a te munkádat, a te 
jövődet kockáztatták, és azt mondod, minden OK?

Botka elment, és most tanácstalan vagy. Szavazzak 
Gyurcsányra? Ő válthatja le a „rendszert”, mondják, az „Orbán-
rendszert”. Pedig tudhatnád, hogy a te rendszered nem az, ahol 
a gazdagok jól érzik magukat, hanem az, ami neked jó. De azt 
elvették tőled, 27 éve! 

Szavazzak a Jobbikra? Miért? Jól hangzik, hogy bírálják 
a nagytőkét. Hitler is bírálta a nagytőkét, egészen addíg, amíg 
hatalomra jutott. Béruniót akarnak? Egyenlő béreket azonos 
munkáért? Mi is, csakhogy ma a pénz diktál, és senki sem fog 
lemondani a nagyobb haszonról, csak azért, hogy mi jobban 
keressünk.

27 évig idegenkedtél a Munkáspárttól. Féltél is. Azt gondoltad, 
hogy a Fidesz malmára hajtjuk a vizet, ha bíráljuk az MSZP-t.  
Az MSZP soha sem miattunk bukott meg, hanem mert kapzsi 
volt, azt hitték, hogy mindent szabad. Az MSZP most halálán 
van. Ha ismét a liberálisokkal állnak össze, temethetik is őket.

A dolgozók, az egyszerű emberek, a nép érzéseit a Munkáspárt 
hordozza ma. Nem vagyunk okosabbak, mint mások, de mi 
a dolgozók, az egyszerű emberek között, a népben élünk.  
A milliárdosok hatalma ellen csak mi tudunk fellépni. 
A tolvajok kezére csak mi tudunk rácsapni.  Szóval, ne légy újra 
balek! Magadra hallgass! Bennünk bízz!
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MACRON OLVASZTÓTÉGELYBE TENNÉ AZ EURÓPAI 
NÉPEKET
Macron francia államfő kedden bemutatta az Európai Unió reformját 
célzó tízéves útitervét. Fő elemei: közös európai beavatkozási erő, 
közös védelmi költségvetés, közös doktrína. Kell európai hírszerzési 
akadémia, európai terrorelhárítási ügyészség és egy, a természeti 
katasztrófák esetén bevethető közös polgári szolgálat. A „menekültek 
méltó fogadására” egy európai menekültügyi hivatal, a határok 
hatékony védelmére pedig egy európai határrendészet. Legyen egy, a 
pénzügyi tranzakciókra kivetendő, európai szintű adó. Legyen továbbá 
egy európai innovációs ügynökség. Emmanuel Macron az eurózónát 
tenné meg az európai gazdasági hatalom középpontjának. Ehhez 
szerinte az övezetnek saját költségvetésre és pénzügyminiszterre van 
szüksége. (www.mti.hu)

A francia elnök javaslata újabb lépés az európai egyesült államok 
megteremtése felé. Figyelmen kívül hagyja a visegrádi országok 
törekvéseit a nemzeti parlamentek és kormányok szerepének 
növelésére. Lényegében semmit sem javasol annak megoldására, hogy 
Kelet-Európa népei ma is rosszabbul élnek, mint a nyugatiak. Macron 
egy nagy olvasztótégelybe tenné az európai népeket.

NATO-HADGYAKORLAT SZERBIÁBAN: 
MÁR CSAK EZ HIÁNYZIK!
Jövőre akár Szerbiában is gyakorlatozhatnak a NATO és partnerei, 
jelenleg Tuzlában tartanak hadgyakorlatot. A Blic nem hivatalos 
értesülései szerint a NATO felsőbb köreiben ez a hír járja, és már 
ajánlották is, hogy keressenek megfelelő helyet Szerbiában a gyakorlat 
számára. Belgrád környéke egyike a lehetséges helyszíneknek. 
A Blic továbbá azt is közli, hogy tavaly ilyen idő tájt Aleksandar Vučić 

a NATO képviselőivel folytatott 
tanácskozást, amikor felvetődött 
a szerbiai NATO gyakorlat ötlete, 
viszont ezt hivatalos forrásokból 
még nem erősítették meg, 
mivel még végleges döntés sem 
született. (http://www.vajma.info)

A szerbek rendesen bevásároltak a Vučić-Brnabić elnök-miniszterel-
nök párossal, csak még nem észlelik, hogy mennyire. A szerb vezetés 
Szerbia semlegességét hangoztatja, miközben egyre szorosabban 
kötődik az USA-hoz, a NATO-hoz. Az USA és a NATO lenyeli 
az önálló és független Szerbiát, egy lesz a balkáni kisállamok közül. 
A nép pedig fi zetni fog.

68 ÉVES A KÍNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG
Kínában október 1-jén megünnepelték a Kínai Népköztársaság 
megalakulásának 68. évfordulóját. A Tienanmen téren, a kínai nép 
hőseinek emlékművénél Hszi Csin-ping, a Kínai Kommunista Párt 
főtitkára, államelnök és az ország más vezetői helyeztek el koszorút. 
(http://pic.people.com.cn/n1/2017/0930/c1016-29570794.html)

A második vi-
lágháború utáni 
nemzetközi fej-
lődés egyik meg-
határozó esemé-
nye volt a Kínai 
Népköz tá rsa-
ság létrejötte. A 
Kínai Kommu-
nista Párt veze-
tésével a Kínai
Népi Felszaba-

dító Hadsereg 1949-ben végső csapást mért a Kuomintang Csang Kaj-
sek vezette hadseregére. Ezzel eldőlt, hogy Kína a szocialista úton, 
és nem a tőkés úton fog tovább fejlődni. 1949. október 1-án Mao Ce-
tung, a Kínai KP vezetője Pekingben kikiáltotta az Új Kína, a Kínai 
Népköztársaság létrejöttét. 68 év alatt Kína a világ egyik meghatározó 
hatalmává vált. Az ország a Kínai KP vezetésével a kínai sajátosságú 
szocializmus építésén dolgozik.

SZERVEZKEDJETEK, CSAK SAJÁT ERŐTÖKBEN 
BÍZZATOK!
Törökország számos városában utcai megmozdulásokkal emlékeztek 
a Török Kommunista Párt tagjai pártjuk születésének 97. évfordulójára. 
Ebből az alkalomból több városban új párthelyiségeket avattak. 
(https://m.tkp.org.tr/en/aciklamalar/tkp-97-years-old) 

A török kommunisták párttá szerveződése az 1920-as évekre 
vezethető vissza, amikor a III. Internacionálé segítségével a világ 
számos országában megszülettek a kommunista pártok. A TKP 
elődpártja 1920-ban jött létre. A párt történetének jelentős részét 
az illegalitás viszonyai között töltötte. Még a mai TKP-ban is vannak 
olyanok, akik az 1980-as török katonai puccs után börtönbe kerültek. 
„A szocializmus az egyetlen rendszer, amely megválthatja 
az emberiséget. A szocializmusra szükség van.” – olvasható a párt 
programjában. Törökország felszabadításához nem vezethet el 
a tőkésosztály különböző csoportjainak egymás elleni küzdelme. 
A Török Kommunista Párt nem csatlakozik olyan felhívásokhoz, 
hogy „fogjanak össze a demokratikus erők” és „minden erővel 
Erdoğan ellen” – hangsúlyozzák. „A Török Kommunista Párt célja, 
hogy független forradalmi szervezet legyen, amely képes megváltoz-
tatni az erőviszonyokat. Ezért arra hívjuk fel a dolgozó embereket, 
hogy szervezkedjenek, csak saját erejükben bízzanak.”
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TESCO: KIFULLASZTANI A SZAKSZERVEZETEKET?
A múlt szerdán indult a Tesco országos szintű munkavállalói 
létszámfelmérése, amelynek célja, hogy boltméretekre és -típusokra 
lebontva meghatározza a megfelelő színvonalú szolgáltatás 
biztosításához szükséges minimális dolgozói létszámot - mondta 
Karsai Zoltán, a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete (KASZ) 
sztrájkbizottságának elnöke kedden. Karsai Zoltán szólt arról is, hogy 
a szerdán kezdődő átvilágítási sorozat tapasztalatai hatással lesznek 
a szakszervezetek által javasolt létszámbővítés mértékére, hiszen ennek 
fényében kapnak pontos képet az áruházláncban uralkodó állapotokról, 
a munkavállalók létszámáról és leterheltségéről. (www.mti.hu)

Új szakaszba érkezett a Tesco vezetése és a szakszervezetek közötti 
csata. A Tesco kész 10 ezer embernek 179 ezer forintra emelni 
a bérét. Létszámemelést azonban nem ígér. A bérigények részleges 
kielégítése után a Tesco vezetése láthatóan hosszú tárgyalásokkal akarja 
kifullasztani a szakszervezeteket. Az ilyen felméréseket és tárgyalásokat 
szinte lehetetlen a dolgozóknak követnie, akik előbb-utóbb lemondanak 
az esetleges sztrájkokról.

NEM KELLETT BOTKA AJÁNLATA
Az MSZP ajánlattal fordul „a demokratikus ellenzéki pártokhoz” 
a listás választási helyek elosztása érdekében – közölte az ellenzéki 
párt miniszterelnök-jelöltje hétfőn Budapesten, sajtótájékoztatón. Botka 
László azt mondta: az MSZP a listás helyek felét felajánlja a potenciális 
szövetségeseknek, az LMP-nek, a Demokratikus Koalíciónak, 
a Momentumnak, az Együttnek, a Magyar Liberális Pártnak és 
a Párbeszédnek. (www.mti.hu)

Botka ajánlata az MSZP vezető szerepére épült, és arra a feltételezésre, 
hogy az MSZP nyer 2018-ban. Ezt senki sem vette komolyan és néhány 
órán belül a pártok zöme nemet mondott.

ÖNT IS FELHÁBORÍTOTTA AZ ÍTÉLET?
Az elsőfokú döntést megváltoztatva jogerősen másfél év, három évre 
felfüggesztett börtönbüntetéssel sújtotta Hagyó Miklóst, Budapest 
egykori szocialista főpolgármester-helyettesét a Szegedi Ítélőtábla 
pénteken. A táblabíróság hivatali visszaélés és – felbujtóként elkövetett 
– hűtlen kezelés bűntettében mondta ki bűnösnek Hagyó Miklóst. 
Az ítélőtábla döntésével enyhítette az egykori főpolgármester-
helyettesre első fokon kiszabott büntetést. (www.mti.hu)

Budapesten és az országban rengeteg szóbeszéd van még ma is arról, 
hogy miként vándoroltak milliárdok a közpénzéből magánszemélyek 
és pártok zsebébe abban az időszakban, amikor az SZDSZ és 
az MSZP irányította a várost. Mindenki tudott valamilyen korrupciós 
ügyről, sikkasztásról, lopásról. Nem zörög a haraszt, ha nem fúj a szél –
mondja a népi bölcsesség. A bírósági ítéletek azonban nem ennek 
alapján születnek. Egy biztos: az igazságszolgáltatás mai rendszere 
nem alkalmas arra, hogy feltárja, és büntesse azokat az ügyeket, 
amelyekben a társadalom világos értékelést, és súlyos ítéletet vár. 
A közpénzek törvényes felhasználását nem utólag, a bíróságon kell 
számon kérni, hanem közben. Üssünk nagyot annak a kezére, aki a mi 
pénzünket akarja ellopni! Ehhez kell a Munkáspárt, ehhez kell a népi-
dolgozói ellenőrzés rendszere.

ELFOGADJA-E AZ MSZP GYURCSÁNY KIRÁLYSÁGÁT?
A DK a továbbiakban nem folytatja a közös listáról az MSZP által 
elindított vég nélküli vitát, amely kilenc hónap alatt odáig sem jutott, 
hogy akár egyetlen hivatalos tárgyalás lett volna az ellenzéki pártok 
között. A Demokratikus Koalíció Elnöksége ezért úgy döntött, hogy 
a DK koordinált egyéni jelöltállítást javasol és önálló listát állít 
a 2018-as választásra. A párt listáját Gyurcsány Ferenc pártelnök 
vezeti. Tárgyalásokat az egyéni választókerületekben induló jelöltekről 
kell folytatnunk. (http://web.dkp.hu/kozlemeny-a-demokratikus-
koalicio-koordinalt-egyeni-jeloltallitast-javasol-es-onallo-listat-allit-a-
2018-as-valasztasokra)

Nyilvánvaló, hogy a DK a jelenlegi helyzetben nem tartja lehetségesnek 
a Fidesz legyőzését. Azt is tudják, hogy az MSZP nem tud egyedül 
győzni. Két eset van: az MSZP vagy elfogadja Gyurcsány királyságát, 
aminek kicsi az esélye, vagy 2018 után szétesik, és a DK bekebelezi őket. 
A DK-nak van vezére és pénze, az MSZP-nek nincs egyik se. A DK-t 
tehát nem az emberek sorsa, hanem képviselőik boldogulása érdekli.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

CSOKVAOMÁNY: 
MEGMUTATTUK A MUNKÁSPÁRTOT

Tóth Zsuzsanna, a Fidesz jelöltje nyerte a vasárnapi időközi 
polgármestert-választást a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 
Csokvaományon, a tisztségért hatan indulnak. Tóth Zsuzsanna 198 
szavazattal nyert, a második helyen végző Sztrakay István Norbert 
(Jobbik Magyarországért Mozgalom) 168 voksot kapott. A három 
függetlenként induló jelölt közül Mészáros László 62, Tótszegi 
István Sándorné 42, Kaló Péter 11 voksot gyűjtött be. A Magyar 
Munkáspárt jelöltje, Kónya Béla 3 (0,5%) szavazatot kapott. 

A Munkáspárt megmutatta magát a településen. Most ez volt 
a tét, s ezt el is értük. Köszönet a Munkáspárt helyi szervezetének 
és jelöltünknek munkájukért és helytállásukért.

2018: A MUNKÁSPÁRT KÍNÁLJA A VÁLTOZÁS 
LEHETŐSÉGÉT

„A Munkáspárt önállóan indul a 2018-as választásokon. 
A szocliberális pártok célja csupán a Fidesz ütése és 
az országgyűlésbe bejutás” – mondta Szegeden Thürmer Gyula, 
a Munkáspárt elnöke. A Munkáspárt is ott lesz a választásokon. 
A változás, az új lehetőségét kínáljuk az embereknek. 

Thürmer Gyula látogatást tett Hódmezővásárhelyen, ahol 
találkozott a helyi sajtó képviselőivel. Makón a piaci látogatást 
követően a Munkáspárt helyi tagjai megemlékeztek Makó 
felszabadulásának évfordulójáról. Szegeden a program 
sajtótájékoztatóval folytatódott. A párt elnökét Szabó Jenőné 
Csongrád megyei elnök és a párt más aktivistái kísérték. 
A programban részt vett Bencsik Mihály, a párt alelnöke és 
Kovács István, az Elnökség tagja is.

TELJES GŐZZEL 
A VÁLASZTÁSOK FELÉ

Hétfőn ülést tartottak 
a Munkáspárt megyei 
elnökei. Az ülésen részt 
vett Thürmer Gyula, a párt 
elnöke és Karacs Lajosné 
alelnök. A tanácskozás 
részvevői áttekintették 
a következő időszak 
tennivalóit. Thürmer Gyula 
beszédét ismertetjük lapunk 
mostani számában.

OKTÓBER 14.: 
ÜLÉST TART A SZABÓ ERVIN AKADÉMIA

Jövő szombaton ne csináljon programot senki, akinek dolga lesz 
a választásokon! A Szabó Ervin Akadémia ülést tart a Munkácsy 

utcában. Mit mondjuk 
a Munkáspártról? Erre 
a kérdésre Thürmer Gyula 
adja meg a válaszokat. 
Hogyan mondjuk? Mivel 
mondjuk? Milyen célokat 
milyen eszközökkel akarunk 
elérni? Erről Karacs Lajosné 
tart előadást. A választási 
sikerhez tudás kell. 
A Szabó Ervin Akadémián 
megszerezhetjük.
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REND, FEGYELEM, PONTOSSÁG
Hétfőn ülést tartottak a Munkáspárt megyei elnökei. Az ülésen 
részt vett Thürmer Gyula, a párt elnöke és Karacs Lajosné 
alelnök. A tanácskozás részvevői áttekintették a következő 
időszak tennivalóit.

FEBRUÁRBAN INDULHAT 
AZ AJÁNLÁSOK GYŰJTÉSE

Áprilisban sor kerül a parlamenti választásokra. A leg-
valószínűbbnek április 8-a tűnik.  Ez azt jelenti, hogy 
az ajánlások gyűjtése várhatóan február 19-én indul. – kezdte 
tájékoztatóját Thürmer Gyula. Az időpontok még nem 
véglegesek, de nagyjából mindenki ezzel számol.

Ráfordultunk az előkészítés utolsó szakaszára. Most még 
lehet valamennyit javítani a hiányosságainkon. Lehet pótolni 
a hiányzó jelölteket. Át lehet ismét gondolni a rendelkezésre álló 
erőinket. 

Ezt követően már a csata folyik. A csatában, a választási 
küzdelemben kész jelöltekkel, kész csapatokkal kell kiállunk. 
Amit addig nem csináltunk meg, azt jövőre már nem lehet 
pótolni. Négy év munkájáról adunk számot, négy év munkájának 
eredményeit szeretnénk hasznosítani.

A TÁRSADALOM VISZONYA A MUNKÁSPÁRT 
IRÁNT KEDVEZŐEN VÁLTOZOTT MEG

Ma már biztosan tudunk állítani néhány dolgot. 
Először: a társadalom viszonya a Munkáspárt iránt kedvezően 

változott meg. Ez azt jelenti, hogy szívesebben adják nekünk 
az ajánlásukat, mint korábban. Ezt mindenki tapasztalhatta, aki 
részt vett valamelyik időközi választáson.

A pozitív viszony azonban nem azt jelenti, hogy az emberek 
automatikusan nekünk adják az ajánlásukat. Kérni kell! 
Magyarázni kell, hogy több pártra, több jelöltre is adhatnak 
ajánlást. Az ajánlás nem azonos a szavazással.

Kikre számíthatunk? Az egyszerű dolgozó emberekre, akik 
megszenvedték az elmúlt évtizedeket, akiknek egyik kormány 
sem adott annyit, hogy az életük gyökeresen megjavult volna. 

Számíthatunk azokra a nem baloldali emberekre is, akik 
becsülik kiállásunkat a nemzeti ügyek mellett. Bátran szólítsuk 
meg őket! Nem számít, hogy más pártokra fognak szavazni. 
Ha értékelik a Munkáspárt erkölcsi tartását, politikáját, 
támogassanak bennünket!

Az ajánlások gyűjtésekor ne az egykori MSZMP-tagokat, 
apparátusi dolgozókat keressük! Elmúlt közel három évtized. 
Minden megváltozott.

TÖBB JELÖLT, NAGYOBB ESÉLYEK

Másodszor, ma még pontosan nem tudjuk megmondani, hogy 
hány jelöltünk lesz. Lesz-e mindenütt vagy néhány helyen nem 
sikerül. Nem tudjuk. De biztosan tudjuk, hogy több lesz, sokkal 
több lesz, mint 2014-ben. Ez azt jelenti, hogy több helyen lehet 
majd a Munkáspártra szavazni. 

2014-ben 33 jelöltünk volt, és 28 ezer szavazatot kaptunk. 
2018-ban jóval több jelöltünk lesz, jóval több szavazatra is van 
esélyünk.

Ha megvan a jelölt, a szavazatokért még külön is meg 
kell dolgoznunk. Erről szól a kampány, amelyre várhatóan 
márciusban kerül sor. Sok szavazatra van szükségünk. 2014-
ben 61,7 százalékos részvétel mellett az 5 százalék eléréshez 
260 ezer szavazat kellett. Az 1 százalékhoz 56 ezer. Van bőven 
tennivalónk, de a helyzetünk is jobb!

TÖBB A TAPASZTALATUNK, 
NAGYOBB A SZERVEZETTSÉG

Harmadszor, az elmúlt évtizedek minden tapasztalatát bevetjük 
a választás szervezésébe. A választókerületek többségében már 
pontosan tudjuk, hogy ki lesz a jelölt, ki szervezi az ajánlások 

gyűjtését, ki vesz részt a gyűjtésben, 
várhatóan hány nap alatt végeznek 
a gyűjtéssel. 

Tudjuk azt is, hogy mire van 
szükségük a szervezeteknek a gyűjtéshez. 
Meghatároztuk azt is, hogy a Központ 
milyen technikai eszközökkel és mennyi 
pénzzel tudja a munkát segíteni. Ebben 
a munkában előbbre vagyunk, mint 
a korábbi választásokon.

Negyedszer, helyi szervezeteink 
nagyon sok tapasztalattal gazdagodtak. 
Megtanultak kitelepüléseket szervezni, 
az utcán dolgozni. Budapesten nagyon 
tudják már, hogy mit kell csinálni az utcán. 
Tudják azt is, hogy ki és hol fog ajánlásokat 
gyűjteni. Pest megye elhatározta, hogy 
az egyik mikrobuszunkkal végig járjak 
a megye összes települését. Fontos, hogy 
tudjanak rólunk. Fejér megyében pontosan 

Ú    M
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tudják, hogy kinek az ajánlására számítanak, és velük már most 
kapcsolatban vannak. Borsodban nagyon pontosan felmérték, 
hogy a megye erőit hogyan osztják be, ki fog gyűjteni ott, ahol 
nincs emberünk.

Ez csak néhány példa, de jól mutatják, hogy szervezeteink 
tapasztaltabbak, és fegyelmezettebben készülnek a választásokra.

REND, FEGYELEM, PONTOSSÁG

A választás olyan, mint egy háború. A pártnak úgy kell működnie, 
mint egy hadseregnek. A hadsereg akkor számíthat győzelemre, 
ha rend, fegyelem, pontosság van. Ez igaz a pártra is. 

A párt életének minden egyes eleme hat a választási 
szereplésünkre. Nem lehetünk fegyelmezetlenek, rendetlenek 
egy területen és fegyelmezettek és szervezettek egy másikon. 

A 26. kongresszus után felállítottuk a párt új 
tagnyilvántartását. Pontos adatokkal, számítógépes alapon. 
A jó rendszer alapja a fegyelmezett 
adatszolgáltatás. Itt ismét súlyos gondok 
vannak. Helyi szervezeteink egy része 
elfelejti közölni a változásokat. Vegyétek 
elő a tagnyilvántartásokat, és sürgősen 
jelentsétek a változásokat! Ez a helyi 
szervezetek érdeke is, hiszen így tudjátok 
felmérni, hogy kikre is számíthattok.

Az ajánlások gyűjtésében minden 
párttagunkra szükség van. A betegekre 
is, a mozgásukban korlátozottakra is. Ha 
másutt nem, hát gyűjtsenek a családban, 
a szomszédban! Egy-két ív is fontos 
hozzájárulás a párt küzdelméhez.

A kongresszus után döntöttünk arról 
is, hogy a szervezeti szabályzatot betartva 
komolyan vesszük a tagdíjfi zetést. 
Nagyon sok helyen nem ez történik. 
Sok elvtársunk nem fi zet, a vezetők 
pedig nem kérik tőlük számon. A pontos 
tagdíjfi zetés a fegyelem része, és ily 
módon a választási siker feltétele.

Nagyon fontos, hogy a választási munka 
minden szereplője részt vegyen a Szabó 
Ervin Akadémia ülésein. Megfelelő 
tudás nélkül nem lehet jól szerepelni. 
Múltkoriban valaki megkérdezte, hogy 
mi kell most a megyei listaállításhoz. 
Semmi! Ugyanis már régen nincs megyei 
lista. Van egyéni jelölt és van pártlista!

Mit mondjunk a Munkáspártról? 
Milyen érveket használjunk? Ezek 
nagyon lényeges dolgok. Nem 1990-ban 
vagyunk, új nemzedékek vesznek körül 
bennünket. A programunk jó, de a jó 
programot is el kell tudni adni. Ebben is 
segít a Szabó Ervin Akadémia.

Milyen eszközök állnak rendel-
kezésünkre a kampányban? Hogyan 
kell azokat használni? Ezt is megtudják 
a részvevők a Szabó Ervin Akadémia 
ülésein. Új propaganda-asztalaink 
vannak, de tudni kell őket összeszerelni. 

Megmutatjuk! Új helyi hangosítási eszközeink vannak előre 
felvett szövegekkel. Ezt is megmutatjuk!

A Szabó Ervin Akadémia ülésein fényképet készítünk 
a jelöltekről. A fénykép nagyon fontos. Jó fényképek kellenek, 
amelyek előnyös oldalunkat mutatják. De csak akkor tudunk 
segíteni, ha az érintettek itt vannak.

A Szabó Ervin Akadémiának két fontos ülése van: október 14-
én és november 18-án. Várunk mindenkit. A helyi szervezeteink 
feladata, hogy megszervezzék az érintettek felutazását. Ha meg 
tudjuk oldani ezt, akkor könnyebb lesz a választásokon is.

Október 18-19-én országos akciónapot tartunk. Mi a cél? 
A cél az, hogy minden választókerületben megmutassuk 
a Munkáspártot. Jussunk el oda is, ahova eddig nem jutottunk! 
Frissítsük a helyi ismereteinket és helyi kapcsolatainkat! 
Az akciónap már a választási kampány része. Így kell hozzáállni, 
így kell végrehajtanunk!

M     

A  
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A NACIONALIZMUSRÓL ÉS A FORRADALMI HARCRÓL
S : K  O ,  T  K  P  
K  O ,          . A  

  M  . A    T  KP   (https://m.tkp.org.tr)

MI IS A NACIONALIZMUS?

Egyesek szerint nem más, mint 
a haza iránti szeretet. Az ilyesfajta 
meghatározás azonban meglehetősen 
személyes és irreális képet ad 
a nacionalizmusról. A nacionalizmust 
felruházni az „ártatlanság” bájával 
annyit tesz, mint egyenlőségjelet tenni 
a nacionalizmus és a hazaszeretet, 
a patriotizmus között.

„Szeretem a hazámat, tehát 
nacionalista vagyok…” – mondják 
egyesek. Rendben van, hogy 
szereted a hazádat, de ez még nem 
nacionalizmus! Nacionalistává akkor 
válsz, ha azt mondod: a te hazád 
érdekei fölötte állnak más országok érdekeinek. Ez helyes 
vélemény lenne? Nem, nem helyes!

„Mi a baj ezzel?” – mondhatod. „Egy ilyen világban csak 
úgy lehet túlélni, ha a saját országod érdekeit fölébe helyezed 
másokénak.”

Na, ez az! Mit jelent az, hogy egy ilyen világban? Azt jelenti, 
hogy ebben a világban az erősebb elnyomja és kizsákmányolja 
a gyengébbet.

Jó, akkor ne engedjük, hogy elnyomjanak bennünket, legyünk 
mi az erősebb, aki elnyom másokat! – mondod te.

Igen, pontosan ez a nacionalizmus! Ez az, ahova nacionalizmus 
juttat. Ha nem akarod megváltoztatni a világot, amelyben 
az erősebb elnyomja és kizsákmányolja a gyengébbet, csak 
egy módon teheted saját országod érdekeit mások érdekei elé. 
Úgy, hogy kárt okozol másoknak. De „egy ilyen világban” 
senki sem győzhet, senki sem tud győzni, hiszen ez a világ 
egyenlőtlenségeken és igazságtalanságokon nyugszik.

A világ egyenlőtlenségeinek azonban nem az az oka, hogy 
a nemzetek nem egyenlőek. Ebben a világban az igazságtalanság 
és az egyenlőtlenség oka az, hogy létezik egy kizsákmányoló 
osztály, amely az emberiségnek csak kicsi töredékét teszi ki. 
A nemzetek közötti egyenlőtlenség csupán ezt a tényt jeleníti 
meg a nemzetek közötti viszonyban. Kizsákmányolók nem 
csak az USA-ban, Nagy-Britanniában, Franciaországban vagy 
Németországban vannak. Nagyon is vannak Törökországban 
is. De nézzük meg a szegényebb térségeket, Szudánt, Nigériát, 
Tádzsikisztánt és Afganisztánt! Ugyanezt a kapzsi kizsákmányoló 
osztályt találod itt is, amely kirabolja az itt élőket.

Ez az alattomos kizsákmányoló osztály azért képes fenntartani 
politikai hatalmát a világ minden országában, mert képes arra, 
hogy a saját érdekeit az egész nemzet érdekeiként fogadtassa 
el. A nacionalizmus a leghatékonyabb eszköz ahhoz, hogy 
az embereket rábírja erre.

A nacionalizmus sorscsapást jelent, ha egy ország dolgozó embere 
inkább tekinti barátjának a saját országa kizsákmányolóját, 
mint egy másik ország hasonlóan kizsákmányolt dolgozóját. 
Isteníti a saját kizsákmányolóját és gyűlöli a másik ország 
kizsákmányoltját. 

A KIZSÁKMÁNYOLÓKTÓL KELL 
MEGSZABADULNI, A HAZAIAKTÓL IS, 
A KÜLFÖLDIEKTŐL IS

A nacionalizmus és a hazafi ság, a hazaszeretet között óriási 
különbség van. A nacionalizmus azt jelenti, hogy azonosulunk 
a saját, nemzeti kizsákmányolókkal. A hazafi ság azt jelenti, 
hogy megszabadulunk a kizsákmányolóktól, mind a hazaiaktól, 
mind a külföldiektől. Pont ez az, amire az emberiségnek 
szüksége van.

Aki valóban szereti hazáját, nem hunyhat szemet afelett, 
hogy igazságtalanságok, rablás és despotizmus mérgezze 
a társadalmat.

De nézzünk néhány példát! Angola „gazdag” ország. Gazdag 
abban az értelemben, hogy rendkívül sok természeti kincs 
található itt, de a lakosság többsége szegény. Arany és olaj! Ezért 
volt fontos éveken át ez a gyarmat Portugáliának. A becstelen 
gyarmatosítók éveken át rabolták az országot. Az olajkorszak 
beköszöntével Angola még fontosabb lett a gyarmatosítónak. 
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MOZGALOM

Fokozták a helyi lakosság kizsákmányolását, és kirablását. 
Az angolai népnek végül elege lett, fellázadt és fegyvert fogott 
a portugálok ellen.

Az angolai felszabadító mozgalom (MPLA) megjelenése 
jelentette a portugál gyarmatosítás végét. A Szovjetunió, 
Kuba és a portugál kommunisták támogatták az MPLA-t, 
az angolai felszabadítás vezető mozgalmát. A felkelők elűzték 
a gyarmatosítókat, államosították a gazdaság meghatározó 
ágazatait. Az angolai nép megismerkedett olyan fogalmakkal, 
mint közoktatás, egészségügyi ellátás, igazságszolgáltatás. 
Angolában korszerű városok születtek.

A Szovjetunió összeomlása után a világ feletti 
uralmat megszerző kapitalisták azonban elkezdték 
megvásárolni az egykori dicsőséges gerillamozgalom 
vezetőit. A rombolás futótűzként terjedt. Néhány 
év alatt egy rendkívül gonosz kizsákmányoló 
osztály jött létre. Még azzal sem törődtek, hogy 
megváltoztassák az ország zászlaját, amely éveken át 
a forradalmi felszabadító mozgalom küzdött. Sőt a saját 
érdekükben használták fel az elnyomott nép jelképeit, 
a fogaskereket, a széles pengéjű kést ábrázoló zászlót. 
Ez is egy fajta „nacionalizmus” volt. 

A pénz megtette hatását most is. Az éhező, nélkülöző 
szegény tömegek dicsőítették a „régi zászlót”. 
A fogaskerék most már a gazdagok profi tgépezetét 
testesítette meg. A széles pengéjű kés már nem 
a szegény tömegek fegyvere, hanem egy igazságtalan 
rendszer eszköze, csakúgy, mint a tank vagy az ágyú.

Én láttam Portugáliában ennek az új kizsákmányoló 
osztálynak a képviselőit. Elhízott fekete emberek 
hatalmas aranyláncokkal, nyolcajtós limuzinokban. 
Nagy pénzeket ruháztak be Portugáliában, mintha 
csak bosszút akarnának állni az egykori fehér 
kizsákmányolókon. Most már nem a fehér ember 
zsákmányolta ki a feketét, hanem sokkal inkább 
a fekete a fehért.

Az emberiség meg fog küzdeni e jelenséggel, hála 
azoknak, akik nem tűrik a sötét bőrű kizsákmányolók 
uralmát, akik nem tűrik a kizsákmányolást, 
akármilyen is legyen a kizsákmányolók bőrszíne. 
A kizsákmányoló akkor is kizsákmányoló, ha török, 
akkor is, ha kurd, de akkor is, ha arab vagy görög.

AZ ÖNRENDELKEZÉS MA ÉRTELMETLEN, 
A KIÚT A FORRADALMI HARC

Népek testvérisége? Igen! De hogyan érhetjük el? 
Olyan társadalmi rendszerrel, amely az emberek 
egyenlőségére épül. Más módon nem lehetséges. Ha 
valakik megkísérlik a forrásokat külföldre vinni és 

más országokat kizsákmányolni, azok nem az imperializmus 
ellen küzdenek, hanem trükkökkel mentik át hatalmukat.

Mit mondjunk a függetlenségről? 

Egy olyan függetlenségi mozgalom, amely a kizsákmányoló 
osztályokhoz dörzsölődik, a 21. században semmiképpen sem 
szolgálja a népek érdekeit. Az önrendelkezés elvének ilyen 
körülmények között nincs értelme. A ma forradalmárjainak 
csak egy elvük lehet: küzdeni a kizsákmányolók ellen.



11XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 40. SZÁM
2017. OKTÓBER 7.AA MAGYARORSZÁG

BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve 
is megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még 
felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! 
Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAI VÁR – ITT MŰKÖDÖTT 
A TANÁCSKÖZTÁRSASÁG KÜLÜGYI 
NÉPBIZTOSSÁGA

Érdemes ellátogatni a szépen felújított Budai Várba, történelmünk 
számtalan eseményének színhelyére. Az Oroszlános udvarban 
a királyi palotát sokan ismerik, de kevesen tudják, hogy itt 
működött az 1919-es Tanácsköztársaság Külügyi Népbiztossága.

Hogy miért itt? Nos, 1918 előtt az Osztrák-Magyar Monarchiában 
a külpolitika közös volt, a külügyminisztérium Bécsben volt. 1918 
novemberében az őszirózsás forradalom elsöpörte a királyságot. 
Károlyi Mihály kormányát ott helyezték el, ahol helyet találtak. 
A külügy a várba került, ahol volt szoba és bútor is elég.

A Külügyi Népbiztosság 1919. március 21-én jött létre, 
a korábbi külügy jogutódaként, annak épületében, átvéve annak 
tisztviselőkarát, sőt még iratkezelési szabályait is. Kun Béla, 
az új miniszter, vagy ahogyan a Tanácsköztársaságban hívták őket, 
népbiztos, eltörölte az államtitkár, miniszteri tanácsos és hasonló 
címeket. A Népbiztosság munkatársainak az alábbi nyilatkozatot 
kellett aláírni: 

„Alulírott a külügyi népbiztosság alkalmazottja, becsü-
letszavammal kötelezem magam arra, hogy a Magyarországi 
Tanácsköztársaság érdekeit és javát minden erőmmel elősegíteni 
igyekszem, a Kormányzótanács és a népbiztosságok, valamint 
a többi forradalmi hatóságok rendeleteinek és intézkedéseinek 
magam alávetem, a Tanácsköztársaság és a proletárdiktatúra 
ellenségeivel és támadóival szemben minden eszközzel, ha kell, 
fegyveres kézzel is szembeszállok. Állásomat és hivatalomat 
semminemű előnyre, vagy kiváltságra fölhasználni nem fogom.”

Kik voltak a munkatársak? Nos, a hivatali apparátus nagy 
része öröklődött. Jöttek új munkatársak, 
kommunisták és szociáldemokraták, 
köztük számos ismert személyiség is. 
A propagandaosztályon dolgozott például 
az akkor 22 éves Duczynska Ilona (1897-
1978) mérnök, lelkes forradalmár, aki 
később több ország munkásmozgalmában 
aktív szerepet játszott. Az osztályt a 30 
éves Pór Ernő (1889-1937) vezette, aki 
később a magyar segítséggel létrejövő 
Szlovák Tanácsköztársaság külügyi 
népbiztosa lesz.

A népbiztosságot a kommunista és 
a szociáldemokrata párt megegyezése 
alapján hárman vezetik. Kun Béla 
(1886-1938) kommunista, Ágoston Péter 
(1887-1925) és Pogány József (1886-

1938) szociáldemokrata politikus. A külpolitika és általában 
a Tanácsköztársaság lelke természetesen Kun.

A népbiztosságnak a 133 nap alatt is rengeteg dolga van. 
Megszervezik a Budapest-Moszkva közvetlen telefonvonalat, ami 
igen nagy dolog akkoriban. Megoldják az országban lévő külföldi 
képviseletek tulajdonának védelmét. Nem engedik szétrabolni 
az elhagyott ingatlanokat, amire majd a román megszálláskor kerül sor.

Irányították a Tanácsköztársaság egyetlen nagykövetségét. 
Ausztria elismerte a tanácskormányt. A magyar nagykövet 
a kommunista Bolgár Elek (1883-1955), aki 1945 után majd fontos 
tisztséget tölt be a szocialista Magyarország diplomáciájában. 

A külügyi népbiztosság szervezte a nagykövetségek melletti 
katonai meghatalmazottak, mai szóval katonai attasék, szervezetét 
is. A gyakorlatban idő és lehetőség csak a bécsi képviseletre jutott. 
1919 júniusában nevezik ki Linder Béla (1876-1962), korábbi K.u.K 
ezredest, az őszirózsás forradalom hadügyminiszterét.

A Tanácsköztársaságot 1919 nyarán megbuktatják. Augusztus 
1-jén ugyanaz a Budapesti Munkástanács, amely nagy lelkesedéssel 
kiáltotta ki március 21-én a Tanácsköztársaságot, elfogadta 
a Kormányzótanács lemondását és megválasztotta a „Magyar 
Köztársaság” új kormányát, élén Peidl Gyula miniszterelnökkel. 

Ezzel az aktussal szűntek meg a Tanácsköztársaság 
központi kormányszervei, a népbiztosságok visszaváltoztak 
minisztériumokká. 

Majd bekövetkezett Budapest megszállása. A Sándor-palotát 
amerikai katonák őrizték. Az Est című lap 1919 októberében így 
ír: „A külügyminisztérium bejárata előtt palotaőr vigyáz a rendre, 
bent, az udvar bal sarkában pedig vörösfezes francia szpáhik 
posztolnak.” A szpáhi a megszálló francia hadsereg gyarmati 
lovassága volt. Majd így folytatódik a tudósítás:

„A padló bevonva fi nom nemezzel, a falak selyemtapétásak, 
a bútorok a királyságra vallanak. S ott ül íróasztala mellett 
az amerikai tiszt, aki most szervezi meg a magyar csendőrséget és 
rendőrséget. Ha ez nem történelem, akkor semmi sem az! Amerikai 
tiszt a magyar királyi palotában budapesti rendőrséget szervez.”

1920-ban a m.kir. külügyminisztérium átköltözik a Dísz tér 
1–3. szám alá. Az impozáns épület ma már nem látható, 1945-
ben lebombázták. A felszabadulás után a Külügyminisztériumot 
a Belvárosban, a Szabadság tér 15-ben helyezik el. Majd 1948-ban 
költöznek át a Mónus Illés rakpart, ma Bem rakpart 47. szám alá, 
s elkezdődnek – ahogyan Sík Endre írta – a Bem rakparti évek. 
De ez már egy másik történet.
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